

最有利的形势 最危险的局面

国足:打平就出线

中伊足球之战今晚10时打响

打平即出线-一对中国队来说,这是 最有利的形势,也是最危险的形势。今晚10 时,国足将在2015 亚洲杯预选赛小组赛末 轮迎战老对手伊拉克队。曾经多次倒在"平 局出线"上的国足,此番能否打破魔咒?

北京时间今天凌晨, 国足在沙迦完成 了赛前最后一堂训练课。尽管这场比赛的 难度并不大,即便是小输也都很有可能晋 级,但国足上下显然也不敢大意,只开放了 15 分钟便选择了封闭。

国足的最后一练, 首发阵容也呼之欲 出。代理主帅傅博的出发点是稳字当头,在 国家队出场次数多的球员成为他的主要选 择,更多地是依靠老将,而进攻能力更强的 90 后武磊与张稀哲很可能被雪藏。用新帅 佩兰的话来说,这套阵容更追求攻守平衡。 由于中卫人荒,以往踢后腰的郑智将撤回 到后防线上,抢断能力更强的杨昊将代替 他在中场拦截。

刚刚上任的佩兰尽管不会亲自指挥, 但他却一直没有闲着, 昨天两队的赛前新 闻发布会就是由这位法国人出席。"准备这 场比赛有些困难,因为联赛还没有开始,队 员还不在最佳状态,几名球员因为黄牌影 响不能比赛,主力门将受伤也无法上场。 佩兰说,他希望国脚们保持争胜的心态: "虽然仅仅一场平局就可以晋级,但对于我 们来说绝不能满足于此。我的足球哲学是 任何时候都要争取胜利。当然,最重要的一 点是保持球队的攻守平衡。

身为队长,老将郑智的想法也与主帅 保持着一致,他说:"我们之前经历过很多 这样的形势, 打平就能出线肯定要比取胜 出线容易, 但我们不会考虑打平这样的问 题,而会以取胜的心态走向赛场。如果赛前 太过于纠结,肯定会影响自己。

中伊之战是国足在 2014 年的首次亮 相,能否取得开门红令人关注。在新赛季中 超即将拉开大幕之前, 国足表现出色对联 赛增加吸引力肯定也有好处。显然,这一场 的底线是不输球,也算是给新帅佩兰的一 份见面礼。 本报记者 关尹

马大哈

中伊之战球票出错



本报讯(记者李元春)今晚10时,国 足将在客场挑战伊拉克,赛前伊方出现低 级失误,居然将比赛球票印错,"中国"二字 的英文"CHINA"竟然被错印成"CHIAN"。 而且这种错票居然公开在票房出售,这足 以证明伊拉克足协办事的粗心大意。

这张错误的球票,不但印错中国的英 文名字,而且还搞错了主客场顺序,不该是 CHINA VS IRAQ(中国对伊拉克),而应该 是 IRAQ VS CHINA(伊拉克对中国),因为 中国队是客场作战。赛事组织方表示,球票 是按照伊拉克足协给的底版印制的,一切 责任都应该由伊拉克足协负责,但问题是 伊拉克足协早已解散, 这场比赛又在中立 场地阿联酋沙迦举行, 所以这些混乱都无 从追查。

央视五套今天 22 时将转播亚洲杯小 组预选赛伊拉克与中国比赛实况。

巴西世界杯昨天进入倒计时100天

筹备工作远远落后于计划

了。昨天是巴西世界杯赛倒计时 100 天, 巴西总统罗塞夫称, 筹备工 作进入到"冲刺"阶段。然而,筹备工 作远远落后于计划,12座体育场中 4座尚未完工,而机场、公交等基础 设施建设也大大延误。

王大雷

罗塞夫总统昨天说:"对于所有 巴西人来说,今天是一个特殊的日 子。距离世界杯开幕只有100天了。 为了这个盛大的节日, 筹备工作已 进入冲刺阶段。"为了迎接世界杯倒 计时 100 天,巴西 12 个世界杯承办 城市昨天都亮起黄绿色彩灯(巴西 国旗的主要颜色)。

然而,世界杯赛筹备工作却让 巴西有些尴尬。12座世界杯球场原 本去年年底全部完工,但迄今,仍有 4 座没有完工: 圣保罗和马瑙斯的 球场都因为发生施工事故造成人员 伤亡而不得不推迟了工期; 库亚巴 的球场因为发生火灾而延期; 而库 里蒂巴的球场工期严重滞后,险些 被国际足联取消举办城市资格。国 际足联预计,这些体育场将在5月 中旬全部完工。

巴西是在 2007 年获得世界杯 赛主办权的,为了确定主办城市,花 费了两年时间, 随后各项筹备工作 不时延误。多次批评巴西筹备工作 不力的国际足联秘书长瓦尔科上周 直言,巴西必须以"超快速度",才能 确保各项筹备工作按时完成。

公交、通讯、球场周边设施也都出现 工程延期。去年12月巴西政府公布 的基础设施细则中要求各市政府、 州政府加紧道路和交通设施建设和 改造, 其中已经删减掉一些确定无 法完成的项目,但截至目前,规定的 41 个项目中只有 5 个交付使用。马 瑙斯市拒绝完成轻轨和快速公交项 目;圣保罗取消了其中一条公交线 路;福塔莱萨认为政府的要求不合 理;库亚巴表示项目金额巨大无法

对于筹备工作的滞后, 国际足 联主席布拉特昨天表示并不太担

有许多问题没有解决, 那就是非常 急迫了。我认为巴西世界杯赛笔备 工作所有问题都在可控范围之内, 我相信 100 天后我们将迎来一届精 彩的世界杯赛。"

巴西主办世界杯赛的问题不仅 仅是相关工程滞后,上月巴西民意 测验显示,世界杯赛支持率从2008 年的79%下降到52%,而反对率从 当初的 10%增加到 38%。一些城市 还爆发了反对世界杯赛的游行示 威,这是巴西政府和国际足联最感

本报记者 黄永顺



■ 巴西世界杯球场仍像工地

图 CFF

■ 济科(左)参加狂欢节舞动身躯

图 CFP

亮相里约狂欢节

济科大罗为世界杯造势

巴西世界杯倒计时100天,昨天的里 约热内卢狂欢节特别增加了足球元 素,巴西足坛宿将济科亮相狂欢节, 一家桑巴舞蹈学校为向济科表示敬 意,上演了一幕足球主题狂欢表演。

目前正值为期一周的里约狂 欢节, 而昨天恰逢世界杯倒计时 100天。济科出场引起轰动,观众 不停高呼他的名字。"莱昂波尔多 皇后"桑巴舞校为济科举行的这 场狂欢不仅仅是向这位巴西足坛 偶像致敬, 也成为所有球迷的节 日。这段桑巴舞表演展示了一个 有梦想的男孩最终成为足球明星 的历程。与济科一起出现在桑巴 大道的还有艾德蒙多、德科等济

不过济科本人原本是另一家舞 校"蜂鸟"的支持者,他笑称今年的 狂欢节"非典型",济科说:"我以前 一直喜欢的是'蜂鸟',但是今年我 为另一家舞校穿上了礼服,这是非 典型的一年,我很幸福也很骄傲。"

不仅济科,另一位巴西球星罗 纳尔多前几天也身穿盛装,亮相里 约狂欢节现场,为巴西世界杯赛造 势。罗纳尔多如今另一个身份是巴 西世界杯组委会官员。



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号